
 

PODĚKOVÁNÍ 

 
 

Milí žáci, vážení rodičové i prarodičové, pedagogové a zaměstnanci,  
 
dovolte mi, abych Vám jménem vedení školy poděkovala za spolupráci v době 
uzavření a následně postupného otevírání školy.  
 

 
 
 
 
Žákům za pozitivní a aktivní přístup k úkolům a 
dalším povinnostem, za komunikaci s učiteli na 
dálku, kterou zvládli na jedničku, za upřímné 
názory a dotazy  v případě nejasností či nestíhání 
učiva. 
 

 
 
Rodičům a prarodičům, kteří se ze dne na den stali 
domácími učiteli svých ratolestí. Vedle všech svých 
pracovních povinností dohlíželi nejen na domácí 
přípravu svých dětí, ale současně i vysvětlovali látku, 
komunikovali s učiteli a v neposlední řadě vytvořili 
svým dětem podmínky pro domácí výuku. Vaše 
pomoc a spolupráce byla pro školu velice důležitá. 
Domnívám se, že komunikace mezi rodiči a učiteli se 
ještě více prohloubila, a pevně věřím, že na příjemnou 
spolupráci v září opět navážeme.   
 

 
 
 
Pedagogům, že se dokázali v této náročné situaci 
poměrně rychle zorientovat a najít vhodné 
technologie, pomocí kterých dětem přiblížili výuku, a 
díky nimž měli možnost stát se novými členy Vašich 
domácností. 
 
 

 
 



 
 
 
Pedagogům i zaměstnancům, kteří po stavebních 
úpravách dokázali zpřístupnit školu pro postupný 
příchod žáků tak, aby byla dodržena nařízená 
hygienická pravidla. 
 
 
 
 
Zaměstnancům školy, kteří se museli vzdát již zaběhnutého systému  a přizpůsobit 
se novým podmínkám. Vzhledem k zpřísněným hygienickým pravidlům se častěji 
vytíraly společné prostory a sociální zařízení, otíraly se lavice a uklízely jednotlivé 

třídy. Ve školní jídelně museli po každé 
skupině provádět úklid a desinfikovat 
prostory. Bylo to náročné, ale zvládli 
jsme to.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Celé období bylo pro nás všechny nesmírně náročné, ale společnými silami se nám 
jej podařilo zvládnout. Naučili jsme se spolupracovat, pomáhat si a vzájemně mezi 
sebou komunikovat. Děti se naučily větší samostatnosti, zodpovědnosti a pečlivosti. 
Naučily se pracovat s technikou a využívat ji jako prostředek ke vzdělání.  
 
Na závěr mi dovolte vyslovit jedno velké přání.  
Přeji si, abychom se všichni potkali v září ve škole, zdraví, v klidu a v pohodě. 

 
 
 

Přeji Vám příjemně strávené letní dny.   
                                                                                                                                   

Dagmar Habrmanová, ředitelka školy 

 


